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AMN-P&A Influence on Knowledge, Clinical Skills, and Confidence

Knowledge of how to manage patients'/clients' pain has… Knowledge of how to manage patients'/clients' addictions has…

Clinical skill when managing patients'/clients' pain has… Clinical skills when managing patients'/clients' addictions has…

Confidence when managing patients'/clients' pain has… Confidence when managing patients'/clients' addictions has…

% of participants who reported 
a Moderate/Great Increase: 

75% in knowledge 
70% in clinical skills
71% in confidence
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AMN-P&A Influence - Bias, Compassion and Empathy

Awareness of biases that interfere with patient/client care has...

Compassion and empathy toward patients/clients experiencing pain has...

Compassion and empathy toward patients/clients experiencing addictions has...

% of participants who reported a 
Moderate/Great Increase: 

67% in awareness of biases 
69% in compassion & empathy those 
experiencing chronic pain
67% in compassion & empathy those 
experiencing addiction
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Influence on Practice

Practice changes lead to improvement to your satisfaction as a healthcare provider

Has been a benefit to you and your practice

Has been a benefit to your patients

% of participants who reported a 
Moderate/Great Influence: 

73% practice changes lead to 
improved satisfaction of themselves as 
a healthcare provider
74% benefit to themselves & their 
practice
79% benefit to their patients
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Key Findings

Atlanticmentorship.com

% of participants who reported a 
Moderate/Great Increase: 

53% in confidence to manage more 
complex clinical cases 
50% in ability to manage more 
complex clinical cases
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Degree of Influence

Impact on Confidence and Ability to Manage Complex Clinical Cases

Confidence to manage more complex clinical cases has… Ability to manage more complex clinical cases has…
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Peer Support and Collaboration Change

Quality of peer support from other AMN-P&A members has…

Amount of your interprofessional collaborations has…

Ability to support your colleagues in managing patients with pain and addiction issues has…

% of participants who reported a 
Moderate/Great Increase: 

64% in quality of peer support 
57% in interprofessional collaboration
61% in ability to support colleagues in 
pain &/or addiction management
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